BAPIAHT 9
1.1. У розчинах електролітів носіями заряду є...
А) електрони
Б) тільки позитивні йони
В) позитивні та негативні йони
Г) дірки та електрони

1.2. Яка з наведених одиниць вимірювання деяких фізичних величин, виражених через кг, м і с, дорівнює 1 Н?
А) 1кг·м/с

Б) 1кг·м/с2

В) 1кг·м2/с2

Г) 1м/с2

1.3. Опір електричного нагрівника становить 11 Ом. У мережу якої напруги потрібно ввімкнути нагрівник, щоб потужність електричного струму в ньому була 4400 Вт?
А) 400 В

Б) 36,4 В

В) 48,4 кВ

Г) 220 В

1.4. Яке з наведених тверджень найповніше визначає поняття «електромагнітна хвиля»?
A) процес поширення коливання заряджених частинок
Б) процес поширення збурення електромагнітного поля
B) особлива форма матерії, що здійснює взаємодію між будь-якими частинками
Г) особлива форма матери, що здійснює взаємодію між зарядженими частинками
1.5. Механізм електризації впливом полягає у...
A) переході електронів з одного тіла на інше внаслідок тертя
Б) перерозподілі зарядів в об'ємі окремого тіла внаслідок дії зовнішнього електростатичного поля
B) втраті електронів провідником під час нагрівання
Г) перерозподілі зарядів в об'ємі окремого тіла внаслідок дії зовнішнього магнітного поля

1.6. Визначте, яка з деталей велосипеда, що їде рівномірно прямолінійно, рухається поступально відносно землі. Велосипедист обертає педалі зі сталою кутовою швидкістю.
A) лапка ланцюга
Б) частина педалі, на яку спирається нога
B) спиця в колесі
Г) зубчасте колесо «зірочка» на осі заднього колеса

1.7. Абсолютну температуру ідеального газу в герметичному металевому балоні підвищили в 1,5 рази. Як змінився тиск газу? 

А) збільшився в 3 рази 
Б) не змінився 

В) збільшився в 1,5 рази 
Г) зменшився в 1,5 рази
1.8. Максимальна кінетична енергія електронів, вибитих промінням з поверхні металу електронів,...
A) залежить від частоти випромінювання
Б) прямо пропорційна інтенсивності випромінювання
B) не залежить від частоти випромінювання
Г) не залежить від довжини хвилі випромінювання
2.1. Визначте заряд ядра, що утворилось у результаті альфа-розпаду ядра
урану 92U238.

А) 144· 10-16 Кл 
Б) 144 · 10-19 Кл 

В) 160· 10-19 Кл 
Г)  90· 10-19 Кл
2.2. 3 якою швидкістю рухається заряд 50 нКл у магнітному полі індукцією 0,1 Тл, якщо на нього діє сила 20 мкН? Напрям руху заряду перпендикулярний до напряму ліній індукції магнітного поля. 

А)0,1 нм/с 
Б) 10 нм/с 

В) 4 км/с 
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2.3. Укажіть умову, за якої явище електромагнітної індукції спостерігатися не буде (див. рис.).
A) поступальний рух котушок. вздовж осердя при замкненому ключі
Б) переміщення    повзунка   реостата   при замкненому ключі
B) момент замикання ключа
Г) проходження постійного струму в лівій котушці

2.4. Визначте внутрішню енергію гелію, що заповнює аеростат об'ємом 60 м3 за тиску      100 кПа.
А) 6 МДж

Б) 9 МДж

В) 4,5 МДж

Г) 9кДж

3.1. Висота приймальної антени 100 м. На якій граничній відстані можна вести прийом сигналу антеною висотою 200 м?
3.2. При куті падіння 60° кут заломлення дорівнює 40°. Визначте кут заломлення в цьому середовищі, якщо кут падіння становить 30°.

3.3. До двох пружин різної жорсткості підвішують вантажі масою по 1 кг. Жорсткість однієї з пружин на 2100 Н/м більша, ніж жорсткість іншої. За час, поки перший вантаж здійснює 40 коливань, другий вантаж здійснює 100 коливань. Визначте період коливань (у секундах) другого вантажу з точністю до сотих.

4.1. При центральному абсолютно не пружному ударі двох кульок з масами m1 = 0,5 кг i    т2 = 2 кг, які рухалися назустріч одна одній з однаковими за значенням швидкостями, у внутрішню енергію перетворилось Q = 160 Дж механічної енергії. Визначте швидкості кульок до удару.
